
Partnerství s Church of Scotland – zpráva pro konvent 2024
V uplynulém roce došlo k jistému oživení našeho česko-skoteského partnerství. Přibližně v 
dvouměsíčních intervalech se setkáváme k online rozhovorům, kde kromě sdílení novinek z 
osobního života i z našich církví, připravujeme návštěvu skotské výpravy u nás. Poté, co už jsme 
podobný záměr museli dvakrát zrušit, jsme se rozhodli pro přístupnější formát: místo celého týdne 
půjde o prodloužený víkend a skotská výprava bude čítat 3-5 osob. Namísto rozsáhlé tour po 
sborech půjde spíš o konferenci, zaměřenou na změny, kterými naše církve procházejí – slučování 
seniorátů, bydlení a úvazky duchovních atd. Church of Scotland se vydala velmi podobnou cestou, 
jakou zvolila naše církev, jen jsou už o mnoho kroků napřed – jejich zkušenosti proto jistě budou 
velmi cenné. Konferenci chceme doplnit několika kratšími výlety a společenským večerem. Datum 
stále hledáme, jako nejpravděpodobnější se jeví první polovina dubna.

Celkově probíhá něco jako restart našeho partnerství – původní skotská skupina značně oslabila – 
hlavně kvůli vysokému věku a zdravotnímu stavu některých účastníků. Steve Flowers proto 
oslovuje nové potenciální spolupracovníky – nově také ze Skotské episkopální církve.

Souběžně s plánováním návštěvy Skotů promýšlíme se Stevem také možnost, uspořádat v létě 2025 
příměstský tábor se skotskými dobrovolníky v Opočně. Jednalo by se o malý tábor v angličtině, pro 
maximálně 20 dětí, vedený týmem českých a skotských dobrovolníků. Zázemí by poskytla 
modlitebna, kterou momentálně rekonstruujeme.

„Styčným důstojníkem“ za náš seniorát je od loňského podzimu Marcela Molnárová – a tato změna 
se ukázala jako velmi potřebná: Online setkání se pod jejím vedením konají s větší pravidelností, 
jsou s dostatečným předstihem oznámena a mají jasně stanovený program. Proto chci Marcele 
vyslovit velké poděkování, že se této role ujala a chci jí popřát, aby ji naše mezinárodní spolupráce 
těšila nebo aspoň příliš neubíjela. Doufám také, že v příštím roce přidáme k online setkáním i ta 
živá a příštímu konventu tak budu moct podat zprávu o tom, že česko-skotské partnerství po 
několika letech stagnace utěšeně rozkvétá.
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